
学校評価 保護者アンケート結果 
肯定的回答（Ａ＋Ｂ）が概ね９０％を超え、良好な結果を得ることができた。「学習内容の定着」「施

設・整備」についてはやや低い数値となっており、今後改善に努めていきたい。また、肯定的回答が多

数を占めるなか、ほとんどの項目について、Ａ（そう思う）が５０％を下回る結果となっている。教職

員全体で検証をし、今後の改善につなげていきたい。 

 

学校評価 児童アンケート結果 

肯定的回答のほとんどが９０％を超え、おおむね良好な結果であった。「学校のきまりが守られてい

るか」の肯定的数値が比較的低いのは、正直に回答をしている現れだと考えられるが、子どもたちが自

信を持って「守っている」と言えるよう、指導をしていきたい。また、「先生になんでも相談できる」

の肯定的回答が７４％と低くなっているが、「なんでも」という部分のハードルが高かったためと推測

される。また、ほとんどの児童は「学校は楽しい」「勉強がわかりやすい」と回答をしているが、少数

ながらも否定的回答をしている子どももいることも重視し、「みんな」が楽しく、「みんな」が勉強がよ

くわかるよう、改善に向けて取組を進めてきたい。 

№ 　　　　　　　　　　　　　　　内　　　　　　　容 A B C D A＋B C＋B

1 子どもは楽しく学校生活を送っている。 68% 27% 4% 1% 95% 5%

2 子どもは当該学年の学習内容が定着している。 44% 46% 8% 3% 90% 10%

3 子どもは基本的な生活習慣が身についている。 48% 45% 6% 1% 93% 7%

4 子どもはしっかりとあいさつができる。 47% 41% 10% 2% 88% 12%

5 子どもは学校のきまりや交通ルールを守れている。 56% 40% 4% 0% 96% 4%

6 学校は子どもや保護者の相談や悩みに適切に応じている。 49% 46% 4% 1% 95% 5%

7 学校は授業参観や学校行事等で保護者に公開する機会を適切に設けている。 73% 24% 2% 1% 97% 3%

8 学校はお便りやホームページ等で学校の情報をわかりやすく伝えている。 66% 29% 3% 2% 95% 5%

9 学校は一人ひとりの子どもが大切にされる教育に努めている。 42% 52% 4% 2% 93% 7%

10 学校はわかりやすい授業を行うなど、確かな学力を育てようと努めている。　 49% 46% 4% 1% 96% 4%

11 学校はいじめ防止に努め、命や人権を大切にする教育を行っている。 48% 46% 3% 3% 95% 5%

12 学校は子どもたちに思いやりのある豊かな心を育てている。 44% 51% 5% 1% 95% 5%

13 学校は子どもの体力向上や健康管理に努めている。 49% 46% 4% 1% 95% 5%

14 学校は地域と連携し、子どもたちの安全を確保するための取組を行っている。 55% 41% 4% 0% 96% 4%

15 学校は施設・設備面での環境整備を十分に行っている。 39% 50% 10% 1% 89% 11%

A そう思う　B ややそう思う　C あまりそう思わない　D そう思わない

№ 　内　　　　　　　容

1 学校生活は楽しい。 170 69% 61 25% 11 4% 4 2% 231 94% 15 6%

2 学校のべん強はわかりやすい。 137 56% 93 38% 15 6% 1 0% 230 93% 16 7%

3 先生、地域の人、ともだちにあいさつができる。 146 59% 76 31% 20 8% 4 2% 222 90% 24 10%

4 ろうかを走らないなど、学校のきまりを守れている。 83 34% 118 48% 38 15% 7 3% 201 82% 45 18%

5 友だちの気持ちを考え行動できる。 137 56% 91 37% 15 6% 3 1% 228 93% 18 7%

6 先生になんでも相談できる。 110 45% 71 29% 51 21% 14 6% 181 74% 65 26%

① ② ③ ④ 肯定的①＋② 否定的③＋④

 ①そう思う　②ややそう思う　③あまりそう思わない　④そう思わない


